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در کدام یک از گزینه های زر ، همه اعداد رقم دهگان آن ها نصف رقم یکان ی باشد ؟ . 1
63 , 36 , 80 , 15 ب . 42 , 21 , 84 , 63 الف .
12 , 24 , 48 , 36 د . 53 , 35 , 24 , 18 ج .

پاسخ :

12 , 24 , 48 , 36

اگر در عدد 9756394 جای رقم 7 و 5 را با هم عوض کنیم چقدر تغر ی کند ؟ . 2
100000 ب . 180000 الف .
200000 د . 150000 ج .

پاسخ :

کافیست عدد دوم نز با جابه جای ارقام 5 و 7 بسازیم و دو عدد را از هم کم کنیم .

9756394 - 9576394 = 180000

چند عدد زوج 2 رقی ی توان نوشت که یکان آن یکی از رقم های 4 و 0 و 5 و دهگان آن یکی از ارقام 1 و 3و 7 باشد. . 3
4 ب . 8 الف .
2 د . 6 ج .

پاسخ :
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عددی زوج است که یکان آن زوج باشد ، عدد 5 از اعداد یکان خط ی خورد چرا که 5 عدد زوج نیست .

بنابران تعداد اعداد زوج دو رقی برابر است با : 6

اخلاف بزرگترن عدد 4 رقی غر کراری از کوچکترن عدد چهاررقی غرکراری کدام است؟ . 4
8853 ب . 2200 الف .
9999 د . 1000 ج .

پاسخ :

نمایش گسترده عدد 094 / 534 کدام است؟ . 5
500 + 30 + 4 + 0 / 09 + 0 / 004 ب . 5000 + 30 + 4 + 0 / 09 + 0 / 004 الف .

500 + 30 + 4 + 0 / 9 + 0 / 04 د . 500 + 30 + 4 + 0 / 9 + 0 / 004 ج .

پاسخ :

534 / 094 = 500 + 30 + 4 + 0 / 09 + 0 / 004
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با رقمهای 8 و 2 و 5 و 9 چند عدد چهار رقی یتوان نوشت؟ (کرار رقمها مجاز نیباشد) . 6
24 ب . 1 الف .

256 د . 64 ج .

پاسخ :

اخلاف عددی از کوچکترن عدد پنجرقی 321 است. آن عدد کدام است؟ . 7
9769 ب . 7967 الف .
7679 د . 9679 ج .

پاسخ :

اگر در عدد 9756394 جای رقمهای 7 و 5 را با هم عوض کنیم، عدد چهقدر تغر یکند؟ . 8
180000 ب . 120000 الف .
240000 د . 200000 ج .
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پاسخ :

9
.

پاسخ :

اگر مرا از کوچکترن عدد چهاررقی کم کنی، بزرگترن عدد سهرقی به دست یآید. من چه عددی هستم؟ . 10
6 ب . 1 الف .

16 د . 11 ج .

پاسخ :
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